VR 2 T HEERESINEIESER ARSI KOE TN 5
BT ERER A= (5 2 [E)

Rk 28 -3 H 156 H (k) 15 : 00~17 : 00
WHREE 7 +—F A 6509 2= (6 7'a v 5F)

— BERE —

1. TS
2. %

(1) FHEOEHMmFE &K OEER IOV T BE1—1, 1—2)
(2) FEEERBREFHDO B EIZ DN T (e 2)

(3) FEaERER RlEE (R) (22T [FRARM] &kl 3)
3. IR

&

OFfH &k

HwEIRE

EEHO MGETEATE

EEFL — 1 PR 2T AR BTV 3 (ARSMEHEARQBRE 387 ) SEhdtm L O
HEPEIRIL

EEL — 2 PR 2T HEE AREMEBEACUERET 08 ISERL (BRETERRD)

g2 FEEERBREEOUEIZ DN T

EE3  HEEERBRAE WA E () (BRFEARD)

SHEER | RETENFEESE K AHRVEPE AT /3 B SERER R 20
(PRl 27 4F 4 A 23 HE)



